

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Veselí v pohybu, z.s.
<b>Název malého projektu:</b>	<b>Rozhýbejme děti - Veselí i v pohybu</b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Rozhýbejme děti
<b>Kód výzvy:</b>	<b>9/FMP/11b/N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	22 897,00
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>18 892,95</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	<b>CZ/FMP/11b/09/111</b>
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Základná škola s materskou školou Vrbovce 147
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

<b>1.1 Identifikace žadatele</b>				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Veselí v pohybu, z.s.		
<b>Sídlo:</b>		tř. Masarykova 128, 698 01 Veselí nad Moravou		
<b>Kraj:</b>	Jihomoravský kraj	<b>stát:</b>	Česká republika	
<b>IČ:</b>	7939400	<b>DIČ:</b>		
<b>Plátce DPH:</b>	NE	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	soukromý			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Martin	Juřík		předseda
Bc.	Michal	Blažíček		místopředseda
	Adam	Procházka		místopředseda
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>		Spolek - propagace a rozvoj výkonu sportovní a sportovně-kulturní činnosti.		
<b>1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP</b>				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Martin	Juřík		předseda
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		tř. Masarykova 128, Veselí nad Moravou 698 01		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Martin	Juřík		předseda
Adresa pro doručování písemností:		Hutník 1418, Veselí nad Moravou 698 01		
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Základná škola s materskou školou Vrbovce 147		
Sídlo:		Vrbovce 147, Vrbovce 906 06		
Kraj:		Trenčínský samosprávný kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		36127922		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Janka	Plešová		ředitelka školy
Adresa pro doručování písemností:		Vrbovce 906 06, Vrbovce 147, Trenčínský kraj		
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Rozhýbejme děti - Veselí i v pohybu
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Rozhýbejme děti
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	19 Vzdělávání
Typ území:	06 Malé městské a venkovské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivitu veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	Jihovýchod	Vyšší územní celek (NUTS III):	Jihomoravský kraj
Okres (NUTS IV):	Hodonín		
Obec:	Veselí nad Moravou		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	západní Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Trenčinský samosprávny kraj
Okres (NUTS IV):	Myjava		
Obec:	Vrbovce		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Partneři chtějí tímto projektem reagovat na současnou COVID situaci. V době karantén přestali lidé sportovat a nejvíce ohroženou skupinou se staly děti, které navíc trápí řada zdravotních a jiných potíží. Partneři proto uspořádají čtyřdenní sportovně-vzdělávací akci, kde pomohou prostřednictvím odborných seminářů, workshopů, aktivit a turnajů všem cílovým skupinám znovu najít cestu ke sportu. Vytvořit automatické pohybové návyky, zapojit děti ze ZŠ (ČR+SR), získat nové sociální kontakty a vytvořit plnohodnotné výstupy, které povedou k udržitelnosti získaných pohybových návyků a poznatků na této akci. Klíčový bude také přenos zkušeností a know-how mezi partnery, odborníky a všemi členy cílové skupiny. Půjde o inovativní přístup v pohybové oblasti řešící následky mimořádné epidemie COVID 19.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>Díky současným a dlouhodobým opatřením v covidové situaci, došlo k výrazným změnám v oblasti běžných pohybových návyků a životního stylu občanů na obou stranách hranice. Nejvíce se státní restrikce dotkly dětí. Ty nyní často bojují s obezitou a dalšími zdravotními problémy. Podle průzkumu Univerzity Palackého v Olomouci přibraly české děti v průměru 4 až 5 kg, u některých jde dokonce až o 10 kg nárůst tělesné hmotnosti. Rok pandemie s výrazným omezením pohybových aktivit dětskému zdraví rozhodně neprospěl. Dětská nadváha a obezita se tak v poslední době stávají palčivým tématem, které trápí rodiče i odborníky. Děti přišly kvůli zrušeným sportovním kroužkům a tělocviku navíc o několik hodin pohybu týdně. Jsou apatické, znužené, ztrácejí motivaci jít si zasportovat. Domácí izolace a s ní spojený totální rozklad zaběhlého denního režimu negativně ovlivňují jejich zdraví, fyzické i psychické. Následky si mohou nést celý život. Proto se partneři projektu rozhodli vytvořit pro děti a nejen pro ně několikadenní sportovní akci, která si klade za cíl všechny znovu nadchnout pro pohyb. A protože pohyb musí především bavit, rozhodli se tak partneři učinit prostřednictvím zábavy. V několika dnech bude ve městě představeno cca 25 druhů různých sportů, které si děti budou moci vyzkoušet a vybrat si, které je budou nejvíce bavit. Vše bude doprovázeno kulturním programem (soutěže, hudba, filmy, turnaje aj.), ale také odbornými přednáškami na témata správného stravování, výživa sportovců, jak cvičit doma apod. Děti si navíc budou moci odnést brožury, které jim pomohou zapamatovat si to, co se na akcích dozví a naučí. Prostřednictvím projektu, by tak měly získat znovu vztah ke sportu, najít si svá sportoviště a naučit se jak zůstat v pohybu i v době, kdy budou muset zůstat kvůli případné karanténě doma. Akce jsou určeny i pro širokou veřejnost a věříme, že i dospělí a všichni kdo chtějí zůstat zdraví, se přijdou pobavit, zasportovat si a odnést si něco prospěšného.</p>

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>V rámci projektu vznikne čtyřdenní sportovní akce, na které bude realizováno celkem 25 sportovních workshopů, 4 odborné semináře a promítání tematických filmů. Prostřednictvím workshopů se budou moci děti, mládež i široká veřejnost seznámit s jednotlivými sporty (např.: parkour, biketrial, diskolf, slackline...) a vyzkoušet si je. Na seminářích bude odborníky v daném odvětví (trenéry, lékaři, psychology...) diskutováno o souvisejících tématech (COVID a sport, výživa sportovců, regenerace sportu...). Cílem projektu je děti znovu nadchnout pro pohyb a to zábavnou formou, proto bude akce doprovázena i bohatým kulturním programem. Přes den budou probíhat různé soutěže, exhibice, turnaje apod., večer se pak budou promítat filmy (edukativní spoty se sportovní tematikou). Celá akce se uskuteční ve městě Veselí nad Moravou na různých stanovištích (zámecký park, v přístavu Baťova kanálu, Náměstí Míru...). Do projektu se zapojí místní sportovní kluby, spolky, sportovní kroužky, profesionální spol. zaměřené na sportovní edukaci, lékaři, psychologové, trenéři apod. Výstupem projektu budou tištěné brožury v českém i slovenském jazyce, které budou prezentovat všechna dostupná sportoviště, sportovní kluby a spolky na společném území partnerů, i s návody jak cvičit doma. Výstupy projektu tak zůstanou nadále udržitelné. Po celou dobu bude do projektu zapojen slovenský partner, který bude navrhovat obsah brožury a podílet se na tvorbě programu sportovních dnů. Následně se s vybranými dětmi přijede zúčastnit jednoho ze sportovních dnů. Aktivita projektu jsou navrženy tak, aby na sebe navzájem logicky navazovaly a jasně přispívaly k řešení identifikovaných problémů. Projekt je v souladu se strategickými dokumenty Jihomoravského kraje. Konkrétně s dokumentem: „Konceptce rozvoje sportu v JMK do roku 2025“ a s dokumentem "Program rozvoje města Veselí nad Moravou pro období 2021-2028", jehož součástí je Plán rozvoje sportu ve městě Veselí nad Moravou dle zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu.</p>
	<p>Notebook - V době udržitelnosti bude tato technika využita na aktualizaci dat (kontakty, otevírací doba, nábor, soutěže, tréninky...) o sportovních subjektech na webových stránkách žadatelů a na sociálních sítích. Žadatel bude tato data pravidelně kontrolovat a navrhovat případné změny a doplnění. Sportovní pomůcky - V době udržitelnosti budou tyto pomůcky využity na společných setkáních partnerů projektu. Žadatel plánuje v době udržitelnosti rozvinout vzájemnou spolupráci a pořádat např. hromadné turnaje, sportovní dny ve vybraných školách. Dalším plánovaným využitím je pomůcky zapůjčit sportovním klubům pro vytvoření navazujících cvičebních manuálů, které budou doplněny k výstupům projektu.</p>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Celý projekt je koncipován tak, aby sportovně-edukační akce probudily v dětech zodpovědnost za své vlastní zdraví a trvalý zájem o sport a přirozený pohyb. Tato myšlenka udržitelnosti předaných znalostí a zkušeností bude ještě podpořena vydáním tištěných brožur, jejichž obsah bude také dostupný on-line. Na webových stránkách partnerů a sociálních sítích. Tento výstup projektu bude na obou stranách hranice prezentovat sportovní kluby, spolky, sportovní kroužky, sportoviště apod. Součástí brožury budou také návody a cviky jak zůstat v pohybu i v době případné karantény. Brožura bude volně přístupná pro všechny z cílové skupiny, především pro děti základních škol a partnera. Účastníci si tak odnesou připomínku toho, s čím se na sportovních dnech seznámili a co se naučili. V brožurě najdou také rozsáhlé přehledy a kontakty, kde mohou dále sportovat včetně manuálů jak cvičit doma. Cíle a výstupy projektu tak budou snadno zachovány i v době udržitelnosti i do budoucna. Budou mít dlouhodobý charakter a díky aktualizacím tak budou využívány i po ukončení doby realizace i udržitelnosti projektu. Spolupráce s přeshraničním partnerem bude pokračovat i nadále. V rámci udržitelnosti projektu předpokládáme spolupráci s partnerskou školou formou dalších sportovně poznávacích setkání např. se žáky škol z Veselí nad Moravou, DDM, sportovními kluby apod. Žadatel garantuje dostatek vlastních finančních zdrojů na údržbu výstupů projektu, tak aby byla stále zabezpečena udržitelnost a naplnění cílů projektu. Žadatel také disponuje adekvátně materiálně technickým zázemím a dostatečnými interními administrativními kapacitami pro zajištění udržitelnosti projektu. Rozpočet projektu je jednoznačný a nastavený tak, aby efektivně a účelně zabezpečil implementaci malého projektu. Jednotlivé položky rozpočtu mají přímou souvislost s aktivitami projektu a jsou potřebné pro zajištění jeho realizace. Výstupy budou ekonomicky udržitelné.</p>

<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Žadatel i přeshraniční partner disponují na realizaci projektu i jeho udržitelnost dostatečnou administrativní a provozní kapacitou. Ta bude složena z osob, které mají dlouholeté zkušenosti s realizací obdobných typů dotačních projektů. O administraci projektu se postará zkušený projektový tým složený z projektového, finančního manažera (ČR) a asistenta (SR). Tým má více než 10 letou praxi s přípravou, administrací a realizací projektů spolufinancovaných z národních dotačních zdrojů i fondů EU, včetně projektů zaměřených na přeshraniční spolupráci. • Projektový manažer bude zajišťovat např.: řízení projektu dle harmonogramu, organizaci jednotlivých aktivit a výstupů projektu, koordinaci pracovníků a externistů, dohlížet na naplňování cílů projektu a plnění publicity, tvorbu závěrečné zprávy a příloh, monitoring projektu a mnohé další. • Finanční manažer zajistí např.: řízení finančních toků, dohled nad účetnictvím projektu, zajištění finanční části závěrečného vyúčtování, vedení ekonomické stránky projektu aj. • Asistent zajistí např.: vyřizování administrativní agendy a zajištění publicity na slovenské straně, podávání návrhů pro tvorbu výstupů projektu a programu sportovních akcí, koordinaci a komunikaci mezi partnery, případnou výpomoc v oblasti administrativních, technických a provozních prací. Na fyzické realizaci projektu se bude podílet provozní tým, který bude složený z dalších 7 pracovníků, kteří se postarají o technické zajištění sportovních dní jako např.: přípravu ploch a sportovišť, montáž a demontáž posezení pro účastníky, ozvučení, promítání filmů, zajištění techniky, úklid, příprava veřejných prostor, organizace veřejnosti, aj. Odborný sportovní a vzdělávací program zajistí externí pracovníci (sportovní kluby, trenéři, lékaři, poradci aj.), kteří disponují dostatečnou kvalifikací a zkušenostmi v dané oblasti. Partneři jsou schopni s ohledem na definované aktivity a cíle malého projektu odborně zvládnout a zabezpečit bezproblémovou realizaci projektu.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Vzhledem k tomu, že se partneři shodli na tom, že identifikované problémy jsou stejné na obou stranách hranice, je k úspěšnému řešení těchto problémů nutný přeshraniční a jednotný přístup. Oba partneři mají totiž v oblasti řešení následků pandemie covidu shodné potřeby a zájmy. Spojení partnerů je zásadní, dojde tak k efektivnější a rozsáhlejší implementaci výsledků projektu.</p> <p>Obecně se spolupráce přeshraničních partnerů ukázala v praxi jako efektivnější a prospěšnější, než individuální přístup. Zvláště v oblasti řešení stejných problémů, které mají dopad na celé toto území. Proto chtějí partneři zmírnit následky COVID karantén a uspořádat sportovně-edukační dny, které nemají děti jen zabavit, ale mají děti znovu rozpohybovat, zapojit, motivovat k pohybu. Pomoci jim získat zpět společenské návyky a kontakty, které při sportování vznikají a znovuzážit pozitivní dopady, které jsou se sportem spojeny. Partneři chtějí v dětech vzbudit zájem a přirozenou odpovědnost za své vlastní zdraví a uvědomit si, že sportování je účinnou prevencí obezity i dalších zdravotních potíží. Věří, že efekty těchto sportovních dní občany příhraničního regionu zasáhnou a budou co možná nejdéle až trvalé. Proto také chtějí vytvořit společnou informační platformu (brožuru, on-line obsah), která na obou stranách hranice pomůže tyto efekty co nejdéle udržet. Projektem dojde ke zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních i regionálních aktérů. A k vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur. MP bude mít díky přeshraniční spolupráci jasný a prokazatelný dopad na rozvoj potenciálu společného území. Je smysluplný, vytváří přidanou hodnotu a přispívá k řešení uvedených problémů ve vymezeném území a výsledky i výstupy projektu se jednoznačně projeví na obou stranách hranice. Partneři společně projekt připravili, společně jej budou realizovat mj. pomocí společného personálu a společně jej taky budou prohlubováním spolupráce udržovat.</p>

<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Ceny za dodávky a služby byly stanoveny předběžným průzkumem trhu. Workshopy, semináře budou zajišťovány externě a jejich dostupnost i ceny byly u všech sportovních klubů telefonicky ověřeny. V rámci projektu budou zajištěny zejména tyto externí služby: •Semináře – zajistí odborníci v daném odvětví (trenéři, lékaři, psychologové, poradci pro výživu aj.), uskuteční se v pronajatém prostoru Panského dvora. • Workshopy za cenu 200 EUR zajistí místní sportovní kluby, které působí ve Veselí n/Mor. nebo v nejbližším okolí. Cena obsahuje náklady na dopravu, informativní workshop pro veřejnosti, zapojení cca 3-5 osob z daného sportovního klubu, kteří se budou věnovat návštěvníkům akce. Trvání cca 2 hodiny. Konání na veřejném prostoru Náměstí Míru • Workshopy za cenu 800 EUR zajistí profesionální společnosti zaměřené na sportovní edukaci v rámci celé ČR. Cena je konečná -zahrnuje dopravu do místa konání akce, zajištění profesionálních školitelů (2-3 osoby), trvání zpravidla celý den. Konání na veřejném prostoru Náměstí Míru. •Promítání filmů – zajištění promítání edukativních spotů/filmů se sportovní tematikou na technice žadatele. V rozsahu cca 4-5 spotů v délce 30 min. až 1,5 hod. Promítání na veřejnosti (Zámecký park, Náměstí Míru), neomezeně – výdaj je spojen s nákupem autorských práv za spoty • Technické zajištění (Služby města Veselí) – jedná se zejména o zajištění odborných technických služeb, které není možné zabezpečit prostřednictvím obslužných pracovníků např. sečení veřejných ploch, manipulace s velmi těžkými předměty (částmi sportovišť), montáží zábrán apod. • Zajištění bezpečnosti – security za účelem zajištění stanovišť, které budou umístěny na veřejných nezabezpečených plochách města. 2 os/2 noci po 12 hodinách, cca 8,3 EUR/hod. •Nákup notebooku – výhradně pro účely MP, nutný pro práci projektového týmu (řízení projektu, administrace projektu – objednávky, organizace, termíny, smlouvy s brigádníky, kontrola návrhů brožur, rozpočtu aj.). Více viz rozpočet.</p>
	<p><b>notebook:</b> žadatel v současné době touto technikou nedisponuje. Dříve při realizaci menších akcí bylo využito vlastních technických i časových zdrojů přímo předsedou spolku. V tomto případě, kdy je poprvé pořádána takto rozsáhlá a specifická několikadenní akce, je potřeba zajistit a předat techniku projektovému týmu, který ji musí mít k dispozici. Také díky možnosti financování z FMP je nutné zajistit mnoho administrativních a kontrolních kroků, které by žadatel jinak nerealizoval. Jde především o zajištění administrace projektu, dodržení správných postupů realizace projektu v souladu s pravidly FMP, dohled nad dodržáním publicity i nad realizačním týmem, komunikace s partnerem, s poskytovatelem dotace, administrace změn v projektu/rozpočtu a podobně. Také má pořízení tohoto majetku návaznost na aktivitu, která bude realizována jako první a to výběr reklamní agentury pro vyhotovení brožur. Partneři musí společně vytvořit seznamy sportovních subjektů, které reklamní agentura osloví pro získání potřebných informací do brožur. Pro konzultace grafických návrhů, fotografií, textů a celkově obsahové náplně brožur je tato technika nepostradatelná stejně jako v případě distribuce těchto informací na webových stránkách partnerů a sociálních sítích. Bez techniky se realizační tým neobejde ani při oslovování všech účinkujících sportovních subjektů, odborníků, organizací všech workshopů a seminářů, zajištění prostor, vyhotovení dohod pro brigádníky, realizace objednávek služeb a nákupů zboží, promítání filmů, kontrolu účetnictví atd. Na velkém významu pak tato technika nabývá v případě, že covidová situace nedovolí pořádat sportovní dny ve fyzické formě a partneři pak budou muset vše realizovat formou on-line konference, natáčením videí, e-booků, prezentace na internetu a podobně.</p> <p><b>sportovní pomůcky</b> – na workshopy a soutěže pro děti je potřeba zajistit dostatečné množství sportovních pomůcek. Vzhledem k předpokládané účasti a rozsáhlému programu, kdy budou soutěže probíhat na více stanovištích, nebude možné kapacitně zajistit pomůcky pouze ze strany účinkujících sportovních subjektů. Žadatel chce být proto připraven a nakoupit potřebné množství pomůcek (míče, švihadla, činky, kuželky, kruhy, balanční čocky a podobně) v závislosti na programu akcí.</p> <p><b>nákup spotřebního materiálu</b> – jedná se o drobný materiál, který je však nutný k zajištění provozu a vybudování sportovních ploch při organizaci sportovních workshopů, seminářů, stanovišť pro turnaje dětí a podobně (barvy, laky, spojovací materiál, šrouby, vázací materiál atd.). Udržitelnost je nerelevantní jedná se o spotřební zboží.</p>

### 5. Popis cílové skupiny

<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>obyvatelé přeshraničního regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	2000
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	<p>Na realizaci projektu se společně podílí partneři z obou stran hranice. Nejvíce z cílové skupiny ovlivní MP děti a mládež ale i širokou veřejnost na společném území. Děti budou do projektu aktivně zapojeny – mohou vyzkoušet cca 25 druhů sportů, zasoutěžit si, zasportovat, pobavit se, poslechnout si přednášky odborníků a podívat se na tematické filmy. Odnosou si také tištěné brožury s návody jak cvičit doma, včetně seznamů sportovních možností na společném příhraničním území. Tyto tištěné výstupy projektu budou dostupné i veřejnosti, proto bude zajištěn přesah působnosti i na další členy cílové skupiny. Pedagogové a všichni účastníci budou získané informace předávat dále a své poznatky aplikovat. Celkově bude dopad na obyvatele přeshraničního regionu průkazný i z hlediska vyšší návštěvnosti sportovišť a sportovních klubů, kroužků apod. Počet byl stanoven z odhadované návštěvnosti 1800 až 2500 návštěvníků. Budou pozvány všechny školy na společném území a akce bude veřejně propagována.</p>		

### 6. Harmonogram realizace aktivit

<b>Datum zahájení fyzické realizace malého projektu</b>	01.05.2022
<b>Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu</b>	31.10.2022
<b>Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)</b>	6

### 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Předmětem aktivity bude komplexní řízení projektu a zajištění implementace malého projektu po celou dobu jeho realizace v souladu s požadavky smlouvy o NFP a ostatními relevantními dokumenty Programu INTERREG V-A SK-CZ. Půjde o společnou aktivitu obou partnerů projektu. Řízení projektu bude zajišťovat vysoce kvalifikovaný odborný tříčlenný realizační tým. Pozici PROJEKTOVÉHO A FINANČNÍHO MANAŽERA zajistí Český partner. Slovenský partner zajistí pozici ASISTENT, který bude pracovat bez nároku na odměnu (v rámci své pracovní doby, součást pracovní náplně). Projektový i finanční manažer budou pracovat výhradně pro projekt (nejsou v žádném jiném pracovně právním vztahu s konečným uživatelem ani jeho partnerem) a to formou DPP v maximálním rozsahu 144 hodin/projekt. Na fyzické realizaci projektu se budou navíc podílet obslužní pracovníci, kteří budou pověřeni odbornými pracemi v oblasti technického zajištění a celkové organizace sportovních dní (aktivita 7.2/K13). Všichni budou odměňováni na základě hodinové sazby v souladu s limity uvedenými na stránkách Centra (<a href="http://www.crr.cz">www.crr.cz</a>). Realizační tým je postaven na odbornosti a dlouholeté praxi manažerů, kteří mají prokazatelné výsledky a zkušenosti s realizováním projektů financovaných z dotačních prostředků. Důraz je kladen na jejich kvalifikaci, praxi a praktické zkušenosti s podobnými projekty, aby byla zajištěna bezproblémová realizace tohoto projektu s ohledem na dosažení stanovených cílů a výstupů MP. Celkový rozpočet na tuto aktivitu: 2 736 EUR (pouze řízení projektu) + nákup notebooku 1 000 EUR, který je na zajištění řízení projektu, publicity i aktivit 7.2 (K13). Místo realizace aktivity je ve městě Veselí nad Moravou a obci Vrbovce.</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
		<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	5/2022 - 10/2022		

<b>(2)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>		Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Předmětem této aktivity bude zajištění povinné publicity a informovanosti o projektu směrem k cílovým skupinám a to po celou dobu realizace projektu i po jeho ukončení. Půjde o společnou aktivitu obou partnerů, za kterou bude zodpovídat konečný uživatel. V průběhu realizace projektu bude publicita zajištěna: na všech tištěných výstupech (pozvánkách, plakátech, brožurách, diplomech atd.), na všech workshopech, seminářích, besedách a podobně, na všech případných propagačních předmětech. V případě propagace akce na internetu bude publicita šířena prostřednictvím webových stránek a sociálních sítí partnerů. Nakoupené vybavení (notebooky) budou rovněž opatřeny publicitou a sportovní pomůcky budou zaevidovány a soupis pořízených předmětů bude s prvky povinné publicity umístěn na viditelném místě. Šíření publicity bude probíhat také slovním projevem. Po ukončení realizace projektu bude publicita zajištěna uvnitř každé vytištěné brožury a současně na internetu všude tam, kde bude zveřejněn obsah brožury. Obecně bude publicita zajištěna v souladu s dokumentací Programu INTERREG V-A SK-CZ a Nařízením EK č. 1303/2013, Prováděcím nařízením (EU) č. 821. Celkový rozpočet na tuto aktivitu: 630 EUR. Místo realizace aktivity - celé příhraniční území.</p>			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A			
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 0
<b>Doba plnění:</b>	5/2022 - 10/2022			
<b>7.2 Volitelné aktivity malého projektu.</b> Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		žadatel, HCP		
<b>Typ aktivity:</b>		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>		K13 -Uspořádání společné veřejné aktivity v kulturně-rekreační/sportovní oblasti		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Hlavními aktivitami projektu bude zajištění čtyřdenní sportovně edukační akce v měsíci září 2022. Předpokládaný termín konání akce je předběžně stanoven na 8. 9. – 11. 9.2022. Dostupnost i ceny jednotlivých akcí, které budou zajištěny externě, byly nyní ověřeny. Program se však může vzhledem ke covidové situaci a vyčerpání některých klubů, trenérů a dalších odborníků ještě změnit. Výstupy projektu však budou vždy zachovány, dojde max. k výměně jednoho druhu sportu/semináře za jiný.</p> <p>•Místní sportovní kluby (ze společného území partnerů) představí formou workshopů tyto sporty: parkour, workout, basketbal, florbal, fotbal, biketrial, házenou, běh, inline, skatepark, judo, lezeckou stěnu, disk golf, aerobic, hokej, moderní gymnastiku, kanoistiku, squash, woodboard, a Dům dětí a mládeže představí prostřednictvím 10 oddílů své sportovní kroužky. Předpokládá se účast 3-5 osob z každého klubu, které se budou návštěvníkům věnovat. Délka jednotlivých workshopů bude cca 2 hod. •Profesionální společnosti zaměřené na sportovní edukaci pak formou workshopů představí tyto sporty: slackline, adrenalinové sporty, vodní sporty, BMX, air jump. Předpokládá se účast 2-3 osob z každé společnosti, které se budou návštěvníkům věnovat. Délka jednotlivých workshopů bude zpravidla celodenního trvání. Celkové rozpočtové výdaje na zajištění těchto 25 workshopů jsou: 8000 EUR. S realizací této aktivity souvisejí další úkony a výdaje. Především: řada obslužných pracovníků se musí postarat o přípravu ploch ke sportování, o zajištění techniky, instalaci ozvučení, osvětlení, kabeláž, úklid, montáž a demontáž posezení pro účastníky, organizaci veřejnosti apod. Položky rozpočtu 1.4 až 1.10 v celkové výši 2100 EUR. Vzhledem k tomu, že jsou sportoviště na veřejném prostranství, je nutné také zajistit přes noc ostrahu, aby nedošlo k poškození zázemí a techniky. Položka rozpočtu 6.2 ve výši 400 EUR. Místo realizace aktivit: veřejné prostory ve městě Veselí nad Moravou - Náměstí Míru, přístav Bařův kanál</p>			



	<p>Dále v rámci hlavní aktivity proběhnou:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Odborníci v daném odvětví zejména profesionální trenéři, lékaři, psychologové, poradci pro výživu aj. zajistí cca 2-hodinové semináře na související témata: COVID a sport, trendy ve sportu, výživa sportovců, regenerace sportu. Položky rozpočtu 3.1 až 3.4 v celkové výši 1 600 EUR. S realizací seminářů souvisí pronájem prostor pro jejich konání. V budově Panského dvora, víceúčelový sál za všechny semináře celkem 240 EUR.</li> </ul> <p>V rámci celkové organizace sportovních akcí a zajištění bezproblémové realizace aktivit projektu bude nutné zajistit nákup drobného materiálu a zajištění doprovodných služeb jako např.: Technické zajištění Služeb města Veselí na odborné práce, které nelze zajistit pomocí obslužných pracovníků, jako např. zvedání těžkých částí sportovišť ramenem, instalace zábran, sečení trávy pro přípravu sportovišť, apod. Služba ve výši 400 EUR. Nákup drobného spotřebního zboží jako spojovací materiál, barvy, laky, vázací materiál, šrouby aj, za 200 EUR (pro zajištění bezpečné instalace sportovišť). Nákup drobného kancelářského vybavení (tisky, papíry, psací potřeby...) pro zajištění zázemí projektového týmu, organizaci prací obslužných pracovníků i administraci projektu. Celkem za 200 EUR. Zajištění externího účetnictví pro hladký průběh projektu a následné splnění dotačních podmínek při administraci projektu. Celkem za 650 EUR.</p> <p>Pro děti partnera bude fin. zajištěna účast na jednom ze sportovních dnů. Pravděpodobně v pátek, kdy bude program pro žáky škol nejzajímavější. Celé dopoledne bude zaměřeno na různé soutěže. Děti ze ZŠ Vrbovce vytvoří společně se žáky ZŠ Veselí nad Moravou družstva a společně se utkají v mnoha turnajích. Přitom si rovnou zábavnou formou vyzkouší mnoho druhů sportů. Náklady na dopravu cca 40 dětí autobusem 250 EUR, občerstvení na celý den (pitný režim, dvě svačiny, oběd) 480 EUR. Místo realizace aktivit: veřejné prostory ve městě Veselí nad Moravou – Náměstí Míru, přístav Baťova kanálu, Panský dvůr.</p> <p>Pro oslovení širšího publika bude také v rámci hlavní aktivity zajištěn zajímavý doprovodný program. Všechny čtyři dny bude uvádět profesionální moderátor (336 EUR). V průběhu dne bude také zabezpečena hudební produkce a večer promítání filmů se sportovní tematikou (400 EUR + 80 EUR poplatky spojené s nákupem autorských práv pro možnost neomezeného promítání filmů a za hudební produkci v průběhu 4 dnů).</p> <p>Součástí hlavní aktivity je i nákup sportovních pomůcek. Protože se předpokládá účast až 2 000 účastníků je potřeba připravit si sportovní pomůcky na prezentaci různých sportů a především organizaci zábavných turnajů pro děti. Kapacita pomůcek sportovních klubů je nedostatečná, proto ji doplní žadatel, aby se mohlo zapojit více účastníků. Turnaje dle zájmu budou probíhat na více stanovistích současně. Tyto sportovní pomůcky pak zůstanou v majetku žadatele. Částečně na tuto aktivitu bude využit i notebook, který bude projektový tým používat v tomto případě i na organizaci akcí a potřebnou administrativu.</p> <p>Místo realizace aktivit: veřejné prostory ve městě Veselí nad Moravou – Náměstí Míru, přístav Baťova kanálu, Zámecká zahrada, Panský dvůr.</p> <p>Časový harmonogram hlavní aktivity je následující: 8/2022 začnou probíhat přípravné práce, objednávka technických služeb, kontrola vybavení, nákupy drobného materiálu, pomůcek atd. 9/2022 navazující přípravné práce a samotná realizace 4 – denní akce. 10/2022 zajištění proplacení služeb, zaúčtování dokladů, výplata mezd, kontrola a uložení techniky aj.</p> <p>Na sestavení programu i organizaci akcí se bude podílet partner, pro kterého je dostupnost akcí i výstupů v případě zájmu neomezena. V rámci hlavní aktivity bude partnerovi vyhrazen finanční podíl 15,3%, který zajistí dopravu a občerstvení na celodenní akci, část tištěných výstupů projektu (brožury) a dle vlastního výběru individuální přístup na jednom semináři a 3 vybraných workshopech (z toho 2x prezentovaných sportovními kluby, 1 x prezentován profesionální společností).</p>
	<p>Náhradní plán realizace aktivity v případě vyhlášení mimořádné situace či zavedení opatření v souvislosti s bojem proti SARS-CoV-2:</p> <p>V první řadě bude na základě odůvodněné písemné žádosti o změnu v projektu požádáno o prodloužení realizace malého projektu. A to na maximálně možnou dobu realizace malého projektu, současně v souladu s předepsanou limitní dobou trvání oprávněnosti financování a časovou způsobilostí výdajů malého projektu dle metodiky poskytovatele dotace.</p> <p>Po schválení této změny, by obsah i výstupy projektu zůstaly nezměněny. Sportovní akce by se uskutečnily za příznivějších podmínek a to hned, jak by to mimořádná situace dovolila.</p> <p>Pokud by se nepodařilo formou výše zmíněné žádosti o změnu vyjednat s FMP podmínky pro uskutečnění plánovaných sportovních akcí ve fyzické podobě, muselo by dojít k realizaci aktivit projektu formou on-line. Setkání partnerů by proběhlo na základě on-line konference, kde by součástí programu byly také vybrané semináře odborníků (nyní položky rozpočtu 3.1 -3.4).</p>
	<p>Současně by se na této konferenci prezentovaly sporty (nyní položky rozpočtu 3.5 -3.25) ve formě video spotů, které by připravily jednotlivé sportovní spolky. Alternativou pak budou tištěné výstupy – jakési manuály (e-booky) jak např. daný sport cvičit doma, současně s fotografiemi, domácími pomůckami, tréninkovým plánem, souvisejícími články, odkazy a podobně. Tyto tisky rozšíří obsahovou náplň připravované brožury. Současně budou video-prezentace sportů, manuály i cvičební postupy zveřejněny na webových stránkách partnerů a na sociálních sítích. Všichni účastníci on-line konference, děti ze ZŠ na společném území, sportovní subjekty a všichni zapojení do malého projektu obdrží elektronicky odkazy na zdroje informací, které budou moci neomezeně používat. Díky sociálním sítím bude zajištěno oslovení celé cílové skupiny, dokonce i s možným přesahem.</p> <p>V tomto případě se počítá také se změnou v rozpočtu projektu. Dojde však pouze k přesunu finančních prostředků v rámci definovaných položek tak, aby byla plně využita schválená finanční alokace.</p>
Měřitelný ukazatel:	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
Měrná jednotka:	počet
Doba plnění:	Výchozí hodnota: 0 Cílová hodnota: 2
	8/2022 - 10/2022

<b>(2)</b>	
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	žadatel, HCP
<b>Typ aktivity:</b>	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Projektová aktivita:</b>	K16 - Tvorba společné informační platformy
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Další aktivitou je tvorba výstupů projektu. Partneři na základě nově získaných poznatků z workshopů a seminářů zajistí vytvoření společných informačních brožur na téma O sportování i v Covidu. O cca 12 stránkách, v barevné podobě, 600 ks (z toho 200 ks ve slovenském jazyce). Ta bude prezentovat dostupné sportovní kluby, spolky, kroužky, sportoviště vnitřní i venkovní na společném území partnerů, jejich umístění, kapacity, otevírací doby a kontakty. Druhá část brožury bude mít edukativní charakter a bude věnována návodům a postupům jak cvičit doma a to nejen v době další karantény. Současně bude tento obsah brožur k dispozici také on-line na webových stránkách partnerů a na sociálních sítích. Bude tak zajištěna dostupnost výstupů projektu, udržitelnost a větší flexibilita i v případě další karantény. Partneři tak budou moci pružněji reagovat na potřeby dětí, změny covidové situace, častěji aktualizovat data. Tato informační platforma bude inspirací a zdrojem informací všem cílovým skupinám. Pro její edukativní charakter se především pro pedagogy škol stane základem další spolupráce, přenosu zkušeností a know-how mezi partnery, odborníky a dalšími školami.</p> <p>Sběr a třídění dat, zajištění fotografií, předkládání návrhů a koordinaci mezi partnery, odborníky i sportovními kluby zajistí reklamní agentura, která vše vytvoří na klíč. Ta se po schválení předložených návrhů oběma partnery postará i o grafické úpravy a tisk brožur.</p> <p>Místo realizace aktivit: společné příhraniční území partnerů</p> <p>Časový harmonogram aktivity: 5/2022 až 9/2022</p>
	<p>Na vytvoření seznamu všech relevantních sportovních subjektů na společném území bude kooperovat celý realizační tým. Asistent zajistí přehled dotčených subjektů ze strany partnera na Slovensku. Projektový manažer pak zajistí přehled dotčených subjektů na straně žadatele v Česku. Tak bude zajištěn rovný přístup, protože každý z partnerů zná nejlépe své vlastní území. Finanční manažer pak seznamy zkompletuje a předá zhotoviteli výstupů (brožur) a dohlédne na zapracování získaných informací do grafických návrhů brožur. Zhotovitelem brožur bude reklamní agentura, která se postará o oslovení všech sportovních subjektů na předloženém seznamu. Ověří zájem subjektů být takto prezentovány, doplní kontakty, lokaci, druh sportoviště, otevírací dobu, fotografie atd. Bude zodpovědná nejen za sběr a třídění dat, ale také za správnost všech zpracovaných informací a tisk brožur.</p> <p>Distribuce bude zajištěna na sportovních dnech, kde bude volně k dispozici a bude si ji moci odnést každý návštěvník. Část brožur bude také rozdělena mezi partnery, všechny sportovní kluby a odborníky podílející se na programu sportovních akcí a v případě zůstatku po sportovních akcích, budou brožury rozeslány poštou do ZŠ na společném území partnerů projektu.</p> <p>V případě nutnosti realizace projektu alternativní cestou (po vyhlášení mimořádné covidové situace), bude náklad tisku rozšířen. V brožurách se navíc objeví odkazy, kde se nachází všechny související informace: e-boky, videa, prezentace, on-line konference, webové stránky a další. Tisky pak budou doručeny poštou do všech škol, sportovních zařízení, klubů, spolků a podobně.</p>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
<b>Měrná jednotka:</b>	počet
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	2
<b>Doba plnění:</b>	5/2022 - 9/2022

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

**8. Spolupráce a dopad****8.1 Přeshraniční spolupráce**

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	Projektový záměr je výsledkem dlouhodobé spolupráce, důvěry a silného partnerství obou partnerů. Ty trápí řada stejných problémů, a proto hledají společně cesty, jak situaci zlepšit. Před podáním této žádosti se partneři několikrát setkali, aby určili své priority a rozhodli o koncepci projektu. Mezi setkáním vždy probíhala intenzivní telefonická komunikace. Oba partneři pak došli ke konsensu, že by bylo vhodné vytvořit několikadenní sporovně-edukační dny a informační platformu. Následně už bylo komunikováno, jak budou tyto sportovní dny probíhat a co můžou nabídnout. První setkání proběhlo 08.07.2021. Zde se definovaly největší problémy a žádané cíle na které je potřeba se zaměřit. Druhé setkání proběhlo 14.09.2021, kde již byl předložen konkrétní návrh programu, vyřešily se otázky personálního zajištění, společných aktivit, harmonogramu a rozpočtu. Přípravný tým byl složen ze zástupců obou partnerů. Vše je podloženo fotografiemi a zápisy z těchto jednání – viz přílohy žádosti.
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	Stejně jako příprava, bude společně probíhat také celá realizace projektu. Na společných jednání byly upřesněny role partnerů na projektu, zapojení se do aktivit a jejich zodpovědnost. Hlavní činnosti stejně jako hlavní personální zajištění bude na žadateli, který dlouhodobě spolupracuje s odborníky při realizaci svých projektů a má s nimi nejlepší zkušenosti. Kontinuita činností projektu na slovenské straně bude zajištěna přímo slovenským partnerem. Společně partneři plánovali projekt tak, aby byly aktivity definovány v návaznosti na jejich očekávaný přínos a došlo k naplnění specifického cíle příslušné investiční priority Programu a projektu FMP. Partneři dbali na to, aby byla realizace jednotlivých aktivit plynulá, logicky na sebe navazující a respektující stanovený harmonogram i rozpočet. Nejen realizační tým, ale také projektový partneři se budou pravidelně scházet, společně kooperovat a realizovat aktivity i cíle projektu. Realizaci projektu by tak nemělo nic omezit ani ohrozit.
<b>8.1.3 Společný personál</b>	ANO	O personálním zajištění MP je více v kapitole 4.5 žádosti. Projektový tým bude složen ze 3 odborníků: projektový a finanční manažer (ČR) a asistent (SK) a 7 obslužných pracovníků. Tento tým bude realizovat MP po celou dobu jeho realizace společně. Na personálním zajištění se dohodli partneři již v přípravné fázi projektu s ohledem na náročnost realizace, stanovených cílech a výstupech. Hlavní zodpovědnost i finanční náročnost ponese žadatel, který má s realizací podobných projektů větší zkušenosti a je schopen zajistit personál a jeho odbornou způsobilost. Projektový tým bude společně zajišťovat koordinaci realizace projektových aktivit a jejich výstupů na obou stranách hranice a zároveň budou plnit hlavní roli při naplňování rozpočtu, harmonogramu a vytyčených cílů. Společný personál bude komplexně zabezpečovat realizaci projektu jako celku i jednotlivých projektových aktivit a ponese odpovědnost za jeho úspěšnou realizaci.

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	<p>Projekt je založen na plnohodnotném partnerství obou zapojených partnerů, na zvoleném tématu a na realizovaných aktivitách, které byly stanoveny společnou přípravou MP a to tak, aby se nejednalo pouze o formální partnerství, ale skutečně o rozvoj vzájemné vazby a naplnění potřeby společného řešení identifikovaného problému. Projekt se stane základem a součástí dalších aktivit, které partneři chtějí do budoucna uskutečňovat. Realizací tohoto projektu dojde k nejen k udržení společných přeshraničních struktur a vazeb, ale také k jejich prohloubení vlivem dalšího setkání dětí ze ZŠ. Spolupráce partnerů přinese užitek na obou stranách hranice a díky realizaci společného projektu dojde k pevnějším vazbám mezi partnery s perspektivou další spolupráce. Koncepce realizace jednotlivých aktivit zajistí hladký přenos zkušeností mezi partnery a udržitelnost výsledků projektu i v budoucnosti.</p>
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Jednotlivé projektové aktivity i výstupy MP mají dopad na obou stranách hranice a na všechny členy cílové skupiny. Ty mohou veškeré výsledky projektu využívat bez omezení a společně i po ukončení realizace projektu. Edukativní charakter výstupů MP nejvíce ocení pedagogové místních škol. Budou tak moci dále pracovat s nově získanými poznatky. A díky jejich dostupnosti on-line i v tištěných verzích zacílit na větší spektrum cílových skupin. Aktivitami projektu bude dosaženo zlepšení stavu cílových skupin a projekt bude mít přínos pro místní i regionální aktéry. 4 denní sportovní akce je veřejná, bezplatná a také výstupy jsou přístupné veřejnosti. Mohou tak neomezeně přinést užitek na obou stranách hranice. U cílové skupiny Obyvatelé příhraničního regionu – dojde k obecnému zvýšení povědomí a informovanosti na obou stranách hranice v daném tématu, formou workshopů, seminářů a přednášek.</p>
8.2.3 Finanční dopad	<p>Při sestavování rozpočtu byl kladen důraz na hospodárnost, účelnost, efektivnost vynaložených nákladů s přímou vazbou na zvolené aktivity projektu. Partneři se shodli, že předložený návrh rozpočtu obsahuje položky, které jsou pro realizaci projektu nezbytné a přispějí k dosažení stanovených cílů projektu. Všechny náklady byly ověřeny předběžným průzkumem trhu, případně zkušeností z minulých obdobných aktivit. Ceny jsou tak reálné a v místě i čase obvyklé. Při sestavování rozpočtu byly respektovány finanční limity FMP. U projektu je patrný finanční dopad na obou stranách hranice. Ačkoliv je více finančních prostředků soustředěno na české straně, je rovněž vyčleněn finanční podíl na realizaci aktivity příhraničního partnera ve výši 15,3 % z celkových způsobilých výdajů projektu. Z hlediska finančního dopadu je také ze strany žadatele počítáno i s tím, že v rámci udržitelnosti projektu bude hradit případné aktualizace tištěných i on-line výstupů projektu.</p>
8.2.4 Územní dopad	<p>Realizace MP bude mít pozitivní dopad na společné příhraniční území. Nejvýrazněji se projeví v oblasti Veselí nad Moravou a obcí Vrbovce, potažmo v Jihomoravském a Trenčínském samosprávném kraji, kde jsou soustředěny hlavní aktivity projektu. Přímou vazbu a dopad bude však mít projekt i na širokou veřejnost a místní i regionální aktéry – sportovní kluby, spolky, dětské sportovní kroužky, sportoviště, trenéry a další. Také výstupy projektu (brožury, on-line obsah) obsáhnou svou prezentací sportovních možností příhraniční i širší území. Což pozitivně ovlivní všechny členy cílové skupiny na společném území. Vzájemná geografická blízkost obou partnerů je pozitivní pro realizaci projektových aktivit a není překážkou pro dosažení cílů projektu a zajištění následné udržitelnosti. Dojezdová vzdálenost pro setkávání partnerů je přiměřená. Územní dopad logicky vychází z potřeb území a konceptu projektových aktivit a obecných cílů realizace aktivit MP.</p>

**9. Rozpočet malého projektu****9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**  
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	4 836,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	15 996,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	1 540,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	525,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	22 897,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	82,51%	18 892,95 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	17,49%	4 004,05 €

**SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHHRANIČNÍCH PARTNERŮ** (generováno automaticky)

<b>Celkem projekt</b>	<b>Veselí v pohybu, z.s.</b>	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	22 897,00
<b>z toho Aktivity přeshraničních partnerů:</b>	<b>Základná škola s materskou školou Vrbovce 147</b>	<b>Podíl (%):</b>	15,68%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	3 590,00

**9.B Spolufinancování**

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>22 897,00</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	18 892,95	82,51%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	4 004,05	17,49%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>22 897,00</b>	<b>100,00%</b>

**10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP**

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
-

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracovania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Mgr. Martin Juřík			
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Mgr. Janka Plešová			